

Protokoll fört vid styrelsemöte i Simrishamn Brukshundsklubb 2016–04–26

Plats: Hallagården, Simrishamn

Närvarande: Frida Karlsson, Marianne Larsen, Susanne Lindskog, Anette Pålsson, Per Jönsson, Helen Mårtensson, Birgitta Wallin och Jakob Ekström

Frånvarande med anmält förhinder: Magnus Nilsson

1. Ordförande Frida Karlsson hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.
2. Dagordning godkändes.
3. Föregående mötesprotokoll justerades.
4. Ekonomi
 - Valpkursen har 7 st anmälda, varav 5 betalt. Fortsättningskursen har 7 st anmälda.
 - Belysningsstolparna:
 - Sponsorpengar till belysningsstolparna börjar komma in.
 - Förslag att söka bidrag från fler håll, Anette/Sanna kollar med kommunen. Ev. skicka ut brev till medlemmarna.
 - Även lamparmaturen bör bytas samtidigt som stolparna.
 - **Beslöt** att installera timer på Agility plan och rörelsevakt vid entrén.
 - Christers nosework kurs på Ystad BK står han själv för, Sanna skriver rekommendationsbrev.
5. Samarbete mellan och med sektorer, "Vart är klubben på väg"
 - Öppet hus 28 maj lördag, annons i Österlen Magasinet, Helen kontaktar ÖM.
 - Förfrågan från Ystad BK om att Christer håller kurs i Rallylydnad, vi från styrelsen rekommenderade inte Christer att hålla kurs i Ystad mot betalning.
6. Övriga frågor:
 - **Beslöt** att soffan och soffbord slängs ut
 - **Beslöt** att gamla kyldisken i ladan slängs ut
 - **Beslöt** att IPO Ida Johnsdotter själv kan införskaffa 6mm pistol.
 - Klubben behöver ny 9mm pistol inför nästa säsong.
 - Städagen den 17 april var lyckad, 23 st kom och hjälpte till.
 - Gräsklippningen skedde första gången nu i lördags. 12 st har anmält sig att hjälpa till framöver, Pelle fixar arbetslag och schema.
 - Ang klippning av Apellplanerna, så släpper vi övre delen på kullen och på bortre planen, där det smalnar av. Kan då användas till uppletade m.m.
 - Backen/dungen" klipper vi inte.
 - Nya medhjälpare, Sanna informerar dom på separat möte.

- **Förslag** att skapa en klubbfolder, ett informationsblad som kan delas ut vid kurser och till intresserade vid öppet hus. Jakob fixar.

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet:

Frida Karlsson

Ordförande

Jakob Ekström

Sekreterare

Justerare

Justerare